

Ministrul Muncii are în vedere majorarea stimulentului de reinsertie de la 650 la 1.500 de lei

Ministrul Muncii, Raluca Turcan, are în vedere majorarea stimulentului de reinsertie de la 650 la 1.500 de lei si finalizarea normelor metodologice si a standardelor pentru meseria de bona, pentru a creste gradul de ocupare în rândul femeilor.

"Unul dintre obiectivele pe care România si le-a asumat este sa creasca gradul de ocupare, iar atunci când merg în teritoriu ma preocupa sa înțeleg direct de la femei cum pot fi ajutate sa aiba acces mai mare pe piata muncii. Raspunsul este cam acelasi: nu au solutii la îndemâna pentru îngrijirea si educarea copiilor, cât timp ele sunt la serviciu. Prin urmare, una dintre prioritatile mele ca ministru al Muncii este sa creez un cadru de rezolvare a acestor teme, prin masuri precum: majorarea stimulentului de reinsertie de la 650 la 1.500 de lei si finalizarea normelor metodologice si a standardelor pentru meseria de bone, astfel încât legea initiata din 2014 sa devina aplicabila", a scris miercuri, pe Facebook, ministrul Muncii.

Ea a subliniat ca a inclus în PNRR aproximativ 370 de milioane de lei pentru constructia de crese si pentru pregatirea personalului de specialitate si a demarat procesul de legalizare a activitatilor casnice.

"Acestea sunt masurile pe care le-am dezvoltat pâna acum în vederea sprijinirii reintegrării profesionale a femeilor si a cresterii ocupării în rândul lor. Sper ca în urma dialogului constant pe care îl voi avea de acum cu organizatiile neguvernamentale active în acest domeniu sa îmbunatatim locul pe care România îl ocupa în clasamentele europene", a punctat oficialul de Munca.

Ministrul Muncii a mentionat ca reprezentarea femeilor în politica ori în mediul de afaceri, asigurarea de sanse egale pe piata muncii ori de remunerare egala între femei si barbati sunt teme care plaseaza mereu România pe ultimele locuri în clasamentele care se fac la nivel european.

"Am discutat astazi aceste teme cu reprezentantele organizatiilor neguvernamentale active în lupta pentru apararea drepturilor femeilor. Toate cifrele ne arata ca avem mai putine femei ocupate decât barbati, ca rata somajului este mai mare în rândul femeilor decât al barbatilor, ca nivelul de salarizare difera chiar si atunci când femeile si barbati ocupa aceleasi pozitii", a mai scris Turcan pe rețeaua de socializare.